Pravidla a podmínky soutěže „Soutěž o první chladničku Romo pro naše nové i stávající členy expert klubu“ (dále též jen jako “soutěž”)

1. POŘADATEL SOUTĚŽE:
Pořadatelem soutěže je společnost ELEKTRO Vision s.r.o. se sídlem Palackého náměstí  88/43, 664 91 Ivančice, Česká republika, IČO: 27712087, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, v oddílu C, vložce 53654 (dále jen „pořadatel“). 

2. TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ SOUTĚŽE:
Soutěž probíhá v termínu od 16.4. 2018 do 5.6.2018 na prodejnách Elektro Expert v Ivančicích,  Znojmě a Třebíči. Slosování proběhne 6.6.2018 v 16:00 hod. v Ivančicích.

3. ÚČASTNÍK SOUTĚŽE:  
Účastníkem soutěže se může stát fyzická osoba starší 18 let s trvalým bydlištěm na území České republiky, která je členem Expert Klubu viz www.expert.cz/expert-klub. Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci pořadatele. 

4. VÝHRA, MECHANISMUS SOUTĚŽE, KONTAKTOVÁNÍ VÝHERCE:
Výhrou v soutěži je chladnička Romo CR 349 A++. 
Pro účast v soutěži je nutné v termínu soutěže 16.4.2018 – 5.6.2018 po jakémkoli nákupu na prodejnách Expert Elektro Ivančice, Znojmo, Třebíč, vyplnit číslo své Klubové karty a číslo Účtenky na Soutěžní kupón a ten vhodit do osudí. Slosování celé Soutěže ze všech tří prodejen proběhne 6.6.2018 v 16:00 hod. na prodejně v Ivančicích. Výherci bude následně odeslána informace o jeho výhře do 7 dnů na jeho kontaktní údaje z Expert Klubu. Výhra je nevyměnitelná a bude předána výherci dohodnutým způsobem.

5. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ:
Vyplněním a vložením Soutěžního kupónu do osudí účastník souhlasí s podmínkami uvedenými v těchto pravidlech. Předáním výhry výherci jsou splněny veškeré závazky pořadatele vůči výherci stanovené těmito pravidly. Pořadatel nenese odpovědnost za prodlevu či technické problémy spojené s doručením informace výherci a rizika spojená s realizací výhry, nepřebírá vůči výherci žádné jiné závazky než stanovené těmito pravidly a výherce nemá nárok na jakákoli jiná plnění ze strany pořadatele, než uvedená v těchto pravidlech. Účastník soutěže nese veškeré náklady, které mu vzniknou v souvislosti s účastí v Soutěži. Výhra je právně nevymahatelná. Výherce souhlasí s pořízením fotodokumentace z předání výhry a jejím zveřejněním na webových stránkách či jiných komunikačních kanálech a v marketingových materiálech společnosti ELEKTRO Vision s.r.o. nebo Expert ČR s.r.o. V případě, že výherce nepřevezme svoji výhru do 30 ti dnů od slosování, nárok na výhru propadá. Pořadatel si vyhrazuje právo ze závažných důvodů soutěž zkrátit, přerušit nebo zrušit či změnit její pravidla. V případě, že dojde ke změnám v pravidlech a podmínkách soutěže, bude toto učiněno písemně ve formě dodatku a zveřejněno na jen https://www.expert.cz/expert-elektro-ivancice. Účinnost této změny nastává okamžikem zveřejnění. Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo konečného posouzení splnění či nesplnění podmínek stanovených pro získání výhry v Soutěži. V případě jakýchkoli dotazů nás kontaktujte na e-mailu: ivancice@expert.cz.
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